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До організаційної роботи!
Активна сила кождого народу залежна е від 

його організації економічної і політичної. Коли ця 
організація ціпка і загальна т. 6. коли всі творчі 
одиниці громадянства є зорганізовані в карні на
ціональні кадри, а поза організацією блукають хі
ба нечисленні, безвартісні і шкідливі одиниці, тоді 
народ сам собою представляє велику силу. Май
страми в організації показались Німці. Вони зав
дяки своїй організації через 4 літа ставили опір 
цілому світови. І хоть врешті-решт військово мусіли 
улягай, І ТОІГОЛСВНО через блуди їх політики,—то 
економічно вони непобідимі завдяки своїй органі
зації. Маючи це на увазі, кождий Українець пови
нен завжди тямити, що він собою представляє тільки 
тоді національну вартість, коли він є зорганізова
ною одиницею українського громадянства. Є отже 
першим обовязком кождого Українця належати до 
тої чи иншоі народної організації. Бо чим більше 
число зорганізованих національно одиниць і чим 
більша активність громадянських організацій, тим 
більша є активна сила народу.

По містах, де живе збитою масою велике чи
сло людей, лекше їх зорганізувати як сільське на
селение 1 тому міське громадянство буває зви
чайно зорганізоване , карне. Звідси і велике зна- 
чіннє міст для сили народа. Міста є більше діяльні 
і дають почин до всего. Вони є і підвалиною дер
жавносте, а деколи є і справниками єї руїни. 
Свідками одного і другого було сучасне поколінне. 
Поляки збудували і скріпили свою державу голов
но силами національно зорганізованого міського 
населення, в Росії зорганізоване міське нчс,*.т°ннй 
викликало революцію і зруйнувало царську дер
жаву. Так в Польщі як і в Росії сільське населен
ие в починах не вїдгравало ніякої ролі. Воно було 
лиш оруддем в руках зорганізованих міщухів. Тим 
то і леко пояснити, що горстка російських боль
шевиков, при допомозі зорганізованого міський про
летаріату, зуміла запанувати над стоміліоновою тем
ною і не зорганізованою масою селянства і дер
жить ії цупко в крилах до нині.

Але це ще не доказ, що селянські маси не 
дадуться зорганізувати. Чехи дали як найкращий 
доказ, як село можна зорганізувати і тому чеське 
селянство в будові чеської державносте відграва- 
ло таку саму ролю, що й міщанство. Чехи зорга
нізували селянство насамперід освітно і економіч
но, а доконавши цего, зробили його рішаючим чин
ником у всіх справах національного життя.

Наш народ в 9/10 складається з селянства, а 
міщухи творять тільки десятину. Тому і сила на
шого народу в селянстві. Але село тільки тоді мо
же мати національну вартість, коли воно свідоме,

зорганізоване і карне. Зробити його таким — це 
найважніще наше завдакнє.

Саме зближається осінна і зимова пора—най- 
догідніща до організаційної роботи. Час отже най 
вищий розпочати її. Найпростішою формою нашої 
сільської організації, — це Читальні, Січи, Соколи. 
Ці організації, перед війною досить сильні, ослабело 
або й знівечило зовсім воєнне лихолтте. Тому пора 
їх обновити, скріпити. Цей організаційний рух, як 
свідчать дописи з краю, вже розпочався і під осінь 
та зиму требанадати йому відповідного розгону. По
руч з освіткою організацією треба теж розбудити 
економічну, якоі^ найкрашою формою є спільництво 
(кооперативи). Сільська кооператива повинна зєди- 
инити в собі ціле село і кермувати цілим його еко
номічним життєм.

І тямити треба, що сильна економічна орга
нізація є матерію всіх инших організацій. Вони під 
єї покровом ростуть і ціпініють. Політична орга
нізація тільки тоді є могуча, коли чує за собою 
економічну силу. Приклад жидівської політичної 
організації, що виплила з їх економічної сили, як 
найкраще доказує правдивість наших слів.

От ї перед нашою інтелігенцією саме в тій 
хвилі вдячне хоч і тяжке заьданнє Вона всюди 
повинна дати почин організаційній роботі по на
ших селах, і нею керувати так, щоб принесла як 
найкращі успіхи. І не можна ніякій інтелігентній 
одиниці ухилятись від цего обовязку — а грома
дянство через свою пресу позинно розтягнути стро
гу контролю над діятьностю нашої інтелігенції. 
Фактом є, що село останніми часами дорікав ін
телігенції за єї байдужність і неробство. З тим 
повинна наша особливо сільська інтелігенція по
важно рахуватися, бо їй тег що сталось
вже подекуди — село викине інтелігенцію поза 
скобки як непотрібний тягар і саме з жалем до інте
лігенції буде шукати шляхів до свого обновлення.

Ставаймо отже до організаційної праці і пе
реводім її вміло і консеквентно на користь на
шої загальної народної справи!

На поміч рідному краєви!
Українці в Зединених державах і Канаді від

чувають недолю Рідного Краю і від хвилі його 
поневолення спішать на поміч йому. Всі ми зна
ємо про щедрі дзри Американців для Укр. Горо- 
жанстького Комітету у Львові, на допомогу ака
демічній молоді в Празі, для сиріт і тд. А вже 
найбільша заслуга наших заморських братів 
в тім, що вони уможливили Урядови Петру- 
шевича його діяльність закордоном тим, що дали 
йому відповідні фонди. Тому і вдячність цілого 
краю для наших братів в Америці велика і то тим

більша, що не тільки спішать з матеріяльною до
помогою, але й самі беруть участь в боротьбі за 
кращу долю Рідного Краю. їх інтервенція в аме
риканських урядах, в користь вашого краю, де
монстрації і пропаганда по американських часо
писах спополяризувала дуже справу Сх. Галичини 
в Америці.

Наші братя живуть не тільки в Зединених 
державах та Канаді але і в Бразилії. На жаль 
бразілійська еміграція виказує дуже малу активність 
в користь Рідного Краю, хоть число тамошних 
Українців доволі велике. Мабуть брак там відпо
відної організації, якаб розвинула ширшу діяльність 
Тому ми отсим відзиваємось до наших земляків 
в Бразилії і просимо їх, щоб. вони так само, як 
наші братя в инших американських державах, 
поспішили нам в поміч і зорганізували постійну 
допомогу. Велика Україна голодує, наша дітвора 
росте без науки, університетська молодь марнує 
час, не маючи змоги користити з університетських 
викладів, наші воєнні сирітки бідують. Про отеє 
все повинні памятати Бразилійці і, як можна най- 
скорше, прийти з матеріяльною допомогою.

Висилаючи отеє число нашого часопису 
в більшій кількосте до Бразилії, сподіємось що 
наша відозва зворушить серця наших бразилій- 
ських братів і вони вкоротці відозвуться.

На чорну дошку!...
В нинішнім числі містимо дві дописи з коу- 

гів нашої нещасної еміграції, з Ченстоховиі Відня. 
Ченстохівська еміїрація дякує за поміч дітям 
і підчеркує загально-українське значіннє акції 
допомоги великоукраїнській еміграції в єї неви
мовних злиднях. І ми з радісню стверджуємо, 
що галицько-українське громадянство сердечною 
братерською участю в поліпшенню долі нещасних 
збігців і вояків з Наддніпрянщини, які опинились 
в Польщі, а також^ щедрою помічю голодуючим 
на Україні, далонаикращии доказ своєї готовости 
забути все негарне, минуле... З радістю констату
ємо теж, що наддніпрянська еміграція в належний 
спосіб оцінила ті сердечні старання братів галицької 
землі, а пізнавши обставини в Галичині, радо іде 
до тісніщого зближення і співробітництва з нами. 
Під натиском спільної біди, зникли причини до 
непорозумінь. Як звісно, події в р. 1919 розднали 
і посварили наста викликали внутрішну крізу укра
їнства. Але час і велике спільне горе загоїли рани. 
Як галицька так і наддніпрянська інтелігенція відчу
ває потребу щирого єднання в імя національних 
інтересів. Це радісне явище має далекосягле зна- 
чіннє з огляду на ті великі події, які ясь-ось роз-

К о л и е ь  а . н и н і.. .
Спомин з шкільних часів, 

і Памяти катехита перемиської гімназії бл. п.
о. Юстина Желехівського).

Безперечно одним з найкращих споминів є 
згадка про молоді літа, літа безжурні і повні на
дій. В сумних хвилях пізніщого життя спомин цей 
в цілющим бальсамом для зболілої душі — а 
згадки про тих, що нас виховували, є не тільки 
потребою серця, але добре відчутого обовязку 
вдячносте супроти учителів-батьків.

Бажаю тих кілька стрічок посвятити памяти 
катехита і перемиської гімназії бл. п. о. Юстина 
Желехівського, в котрого руках майже пів сотки 
літ спочивав духовий провід молодіжи, памяти 
священика-педагоГа, в котрого педагогічній методі 
любов для молодіжи відгривала найважніщу ролю. 
І сміло можу сказати, що рідко котрий з педаго
гів мав в такім степени дар здобування любови 
молодіжи і вмів злучити повагу з добротою, як 
о Ю. Желехівський. Пригадую собі, якто перед 
40 літами в день розпочаття шкільного року зіб
рана в будинку Гімназії молодіж ішла до катед- 
ральної церкви. На чолі походу ішов „Капота" 
(так називали ученики свого улюбленого кате
хита), -а похід замикав суворий, але молодіжею 
обожаний, знаменитий директор гімназії бл. п. 
о Тома Поляньский в товаристві професорів: 
Др Антоневича, Кульчпцького, Царевича, Сенке

вича і Янця Левицького. В церкві оден з крило- 
шзнів правив Службу Божу, в часі якої співав 
хор учеників, а по богослужению виголосив оден 
священик проповідь, вякій звертав увагу молодіжи 
на єї обовязки. 1 до нині причуваються мені слова 
проповідника: „Маєш, молодче, любити свій обряд, 
ним дорожити, бо тільки там, де молодіж — та 
надія і будучність свого народа, живе по законам 
Великого Учителя, можуть повстати діла великі і 
добрі, там тільки може воцаритесь правдива іде 
альна любов Вітчини, яка пливе з любови Бога", 
по богослужению молодь, піднесена на дусі, ви
ходила з церкви і в поважнім настрою спішила 
ДО Гімназії, де відчитувано їй шкільні правила. 
laR обходжено перед 40 літами в Гімназії з поль
ською мовою викладною свято розпочаття шкіль
ного року.

А тепер? Я зайшов в дни 1. вересня до 
Церкви, котра була заповнена молодіжю української 
Гімназії. По тихій Службі Божій молодіж вийшла 
з церкви, Деж проповідь, якаб, як тому 40 літ на
зад скріпила молоді уми до праці, яка чекає її 
•цілий рік? а прецінь тема до такої проповіди 
гарна і вдячна! Де спів церковний, котрий закін- 
чилаб ^викликуюча гарнний настрій пісня: „Боже 
Єдиний Великий.,.? Знаю, що між збором учи
тельським є нетільки аматори, але навіть ком
позитори і неімовірне, щоби на тисячку молодіжи 
не можна зложити хору.

Бл. п.о. Юстин Желехівський особливу увагу 
звертав на спів церковний. Ученики старші брали

участь в хоральнім співі питомців духовної семі
нарії. Кождий з учеників бл. п. о. Желехівського 
пригадує собі добре „пініє", яке що суботи по 
полудни мало місце, всі тропарі, кондаки, наголоси 
церковних пісень мусіли ми знати, а горе тому, 
хто „шкартнув" з такого „пінія". Він попадав на 
довгий час в неласку о. катехита. Бл. п. о. Желе
хівський був знаменитим знавцем природи, а спе- 
ціяльностю його була ботаніка. Це замилованнє 
до природи використовував він в той спосіб, що 
в днях вільних від науки, вибирався він з ’ уче
никами на прогульки в околиці Перемишля тд^по- 
ясняв їм цвіти, ростини і тд. В часі таких прогу- 
льок порушав і инші інтересні теми, а вже з прав
дивим пієтизмом розповідав про минувшину Пе
ремишля — про Епископа Снігурського, котрого 
був капеляном, про його працю і жертволюбність 
для церкви і народа і ми з захопленнєм слухали 
оповідання про князя церкви — котрий на ціли 
мав інші завдання, як всілякі хоробливі містерії 
з целібатом.

Та жмінка споминів про мого катехита хай 
буде скромною надгородою за працю священика 
педагога, котрий голосив засаду, яка і до нині не 
стратила на актуальности, що школа не тілько 
повинна вчити але й виховувати.

Перемишль, 1. вересня 1922.
Роман Дмоховськнн.

Читайте і ширіть „Український Голос"!
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винуться на Сході Европи. їх повинні ми зустрі
нути зеднані і тому обовязком кождого чесного 
українського громадянина по змозі допомагати 
обеднению і скріпленню наших національних сил.

На жаль, допись з Відня є доказом, що не пе
ревелись в нас Каїни, що за миску сочевиці готові 
острити ніж на брата, які для своої вигоди ста
раються шкодити обеднанню. Ця ґанґрена, сп - 
діяльний витвір нещасної петлюрівщини, ПОСТУ™ 
так далеко, що навіть п. Славінськии, про ко р 
ми завжди, думали як найкраще — піднявся ролі 
Каїна. Сумно нам і болісно...

Підносимо це тільки тому, щоб нзпп Ра™ 
Поидніпоянці звернули на це увагу і старались 
раз назавжди зліквідувати
яка ще далі покутує та шкідливу
продовжує за кордоном в той спосіо, що явно 
Е шу*  дійсні настрої і змагання українського 
К Г  Чайний вже час напятнувати тих, що
“ 5.Т лаХства “ ТХ еа."' х“,о
в противні нашим національним інтересам, лто 
шкодить обеднанню рідних брат.в -  цей є свь 
Гомий ворог і нема йому ніякого виправдання.

Д  о п и в и.
Д м итровичі пов. М остисиа. у  нашому селі 

на зазив охорони могил наших борців, старанием 
кількох свідомійших громадян, постарались о по
правлення гробів наших борців, котрі впали в ви 
звольній борбі 1918 у нашому селі. Поставили хрест 
дубовий а на ньому вивіску з написом „за волю 
народа" та хтось доніс до Староства і з’їхала ціла 
комісія на той хрест з комендантом держ Поліції. 
Згаданий хрест викинули а напис відорвали і за
брали з собою „do przeprowadzenia tejże sprawy/
А за це попалось і місцевому війтови, бо за це що 
він дав дуба на хрест з громадського ліса, пани ко
місарі відобрали від нього печатку і завісили його 
в урядованню, печатку віддали місцевому Полякови 
і поїхали та говорили, що всіх тих. що ставляли 
згададаний хрест, замкнуть до тюрми разом 
з Начальником Громади. Запитуємо цею дорогою 
Львівського воєводу, чи він знає про те — та чи 
справді нам вже не вільно навіть своїх братів 
Героїв поминути. — Громадянин О. М.

З В ідня. Дня 25 серпня с. р. відбулося у Відня 
під проводом Др. К. Трпльовського засіданне Генеральної 
ради Зах. укр. товариства Ліги Націй. На порядку дневнім 
була передовсім справа нападів, на яке се товаариство 
наражене є зі сторони такогож польського товариства 
у Варшаві, зглядно його голови Др. Поляка, котрий, як 
з його циферблату можна би вносити — належить до 
специфічних Поляків в роді Лввенгерца, Діяманда та 
Лібермана. Як звісно — пп. Полякови, Дембінському та 
Лосьови на конгресі унії товариств ліги націй с. р. в чер- 
вни у Праві не повелося, бо не лиш вах. укр. товариство 
принято до унії, але ще й Сх. Галичину признано само
стійним субектом міжнародного права. Вже тоді крикнув 
п. Поляк до своїх товаришів: но! дадзон нам добже 
в Варшаве!* І мабуть його сподівання сповнились, бо він 
тепер засипує презідію унії тов. л. нац. в Брукселі пи
сьмами, в котрих жадає, щоби безумовно відмовити зах. 
укр. товариству ліги націй у Відни права уживати назви 
„український* бо до цего має право лише українське 
товариство ліги націй (з осідком також у Відни), стояче 
під проводом б. ґ. інспектора петлюрівсяких війск Кед- 
ровського. По думці п. Поляка „Україна* — лежить поза 
лінією риґського мира, а товариство зах. українське л. н. 
може що найбільше називатись — „Ьхідно-гадицьким*.

І треба знати, що вже на конгресі в Празі—п. По
ляк і товариші — ломили копє — хоч з меншим поводже- 
нем — за таку концепцію. А ходило їм тоді о річ нема
ловажну, а саме, щоби зах. укр. товариство не виступало 
в обороні української людности на Волині, Підляшу, 
Холмі і Подією! Впрочім уже в квітни с. р. внесло зах. 
укр. товариство ліги націй через своїх делегатів Др Пер- 
фецького і Др Марітчака — з нагоди засіданя презідії 
унії тов. л. н. в Мінхені — меморандум обстоюче утво- 
реннє з всіх земель українських на захід від рвгської 
лінії „галицько-володимирської держави* І А що. і така 
концепція п. Полякови і тов. не подобавсь, се річ ясна!

На згаданім на вступі аасіданю ген. ради зах. укр. 
тов. ліги націй перечитано передовсім відповідь презідії 
товариства на ті напади п. Поляка, в котрім тая-ж рі
шучо застереглася проти того, що п. Поляк мішається 
в несвое діло, зазиачуючи при сім, що вже вона і u то
вариство самі найліпше знають, як вони називаються & 
куда мають спрямувати свою діяльність. — Іея- ад 
ЗУТЛН приняла з вдоволеннем до відома висланне тако 
відповіди, а однак з уваги на се, що п. Поляк і ого 
браття схотять певно і на Генер. Раді Унії піднести сю 
квестію, постановила, щобя презідія вислала ще осі не, 
основне меморандум в сій справі до презідії Унн. —

роком товариство ліги націй, так, що вже в жовтня 1921. 
на засіданню генер. ради союза тов. Л. Н. у Відни ухва
лено, щоби на конгресі Союза у Празі — поставити вне
сение на приняттє Велико-укр. товариства до Союза.
З уваги на ее, що межи обома товариптвами моглоби 
прийти до компетенційного спору що-до Волиня, Холму, 
Підляша та Поліса, -  презідія зах. укр. товариства скли
кала спільну конференцію з презідією вел. укр. товари
ства, на котрій та послідна заявила, що не буде мати 
нічого проти cero, коли Галичане обіймуть оборону і там- 
тих земель. Се і зрозуміле, коли возьметься на уваїу, що 
у виділі вел. укр. товариства сидять майже самі Петлю
рівці (Кедровський, Лотоцький і др ), котрі чейже проти 
своїх союзників виступати не будуть. — На превелике 
диво галицьких делегатів у Празі — на другий день по 
тім, коли вже вел. укр. товариство (за попертєм Поляків) 
принято (4 червня с. р.) до Союза тов. Л. Н. - п. Сла- 
вінський яко голова зел.-укр. делегації запоосив гал. де
легацію на спільну конференцію, котра відбулася в льо- 
калю гал. делегації (в нац. чеськ. музею) а після хитрого 
лляну п. Славінського — зачалася власне о год. 3. попол., 
то є власне в хвилі, коли на горі, в салі чеського пан
теону, розпочиналося пленум конгресу. П. Славінськии 
явився на спільній конференції з двома товаришами: Ло- 
ським та Бочковським, що знані з приязного настрою до 
Галичан. Зато Славінський виступив надзвичайно ворожо 
і покликуючись на якесь письмо свого Виділу у Відни — 
забажав, щоби Галичане не важипнсь займатися Волинем, 
Холмщиною і пр., бо се належить до компетенції їх, вел.- 
укр. товариства. На случай, колиби Галичане на се ве 
згодились — вій загрозив публпчним протестом на кон- 
ґресі. Галичане зробили на таку заяву великі очи та під
несли, що вони хотя-не-хотя примушені обмежити наразі 
свою діяльність. їх впрочім такий виступ Славінського 
ані раз не здивував; була-ж се загально відомо, що п.

. Славінський — крім безмежного лінивства і лукавства — 
відзначався ще я повною залежностю від польського 
посла у Празі, і як щ ?  мав авто (забране членови Ди
ректорії Андрієвському) то воно, пристроєне сино-жов- 
тим „флагом* днями цілими вистойкувало перед польським 
посольством, де п. Славінський лично діставав інструкції 
і „всказувки*. На згаданій конференції (5 червня) гал. де
легати Колесса і Трильовський висказали перед п. Сла- 
вінським надію, що тепер, коли вел.-укр. товариство вже 
приняте до Союза — він сам запевне порушить справу 
надужіїть на Холмщині, як забирание шкіл, висаджуваннє 
у човітрє церков і ін. — Славінський на таке скрутився та 
згчаи лукавити, що „вони* ще не мають писемного пові
домлення (!)  про приняттє, і старався всіми способами 
продовжити конференцію. Се якось не подобалось Др. 
Марітчакови і він, нічого не говорячи, вийшов з комнати 
і сходами побіг на гору, до салі „пантеону*, де вже роз
почалось було друге пленарне засіданне. 1 добре зробив, 
бо власне почув, що справу приняття зах.-укр. товариства 
пропонують відложнтн на будуче (то е на инший, новий 
конгрес!) — Не стративши притомности — він зараз за
брав голос і плавною французькою мовою спротивився 
рішучо такій штучці, на котрій аж надто було видно сліди 
інтриги наших національних ворогів. Др. Марітчака піддер
жав делегат французький Еиесі, референт проф. Сеферін- 
дес (Грек) попер також нашу справу і вона відійшла знову 
до комісії! Замах ворогів не удався, штучки Славінського 
— також! Будьщобудь — наші делегата в Празі мусі ли об
межитись лише до Сх. Галичини, так що ані меморанду 
в справі подій на Холмщині, Волині і пр. зладженого А. 
Жуком і Др. В. Залоаецьким, сином бл. п. посла проф. Р. 
Залозецького, ані меморанду про Лемківщину і другі землі 
на захід від лінії Керзона, зладженого Др. Трильовськвм — 
на разі не внесено. — Виратувавши справу приняття бодай 
хвилево — на повній раді — треба було добре її пильнува
ти в комісіях. Виводи наших делегатів, а не менше горяча 
промова молодого нашого приятеля Француза Турнея, та 
взагалі симпатія, яку наші делегати здобули для нашої 
справи — помогли нам і тут до побіди. Вони роздавали 
брошури і мали, та видавали що хвилі нові летючки. Крім 
того на вечірних приняттях у бурмістра, президента торг, 
палати та у міністра Бенеша — навязували вони знаком
ства і дружні зносини, так, що коли нарешті прийшла наша 
справа знову на пленум ^реферувала леді Ґледстон), то обі 
резолюції (в справі приняття до союза і означення Сх. Га
личини — яко самостійного підмету міжнароднього права) 
дістали приняті одноголосно серед грімких оплесків, на
віть Поляки голосували за нами, однак з якимсь застере- 
женнем, що однак голова засідання не приняв до відома.

Тільки амер. „Свобода*. Як бачимо зах. укр. товари
ство ліги нац» старався з повною енергією сповнити на
родну службу, до якої взялося. Потребує однак конче 
і  скоро — матеріальної помочи з краю. Др. Поляк підносив 
вправді в Празі злобно-наївне питание, чому воно не пере
носить осідку свого до краю, але наші делегати покавали

По полагоджекю сеї справи раджено потім н 
участею зах. укр. товариства л. н. у засіданні ген. Р 
унії сих товариств, яке відбудеся з початком жовтня с 
року в Будапешті, вибрано делегатів на те засіданя , 
дано їм відповідні припорученя. Треба зауважати, 
в дискусії, окрім панів: Др Марітчака, Льва
р а д .  ВІТОШИНСЬКОГО, ОТ. І. .  так'" ж  п р е д с т а в -  НОСИТЬ ОСІДКУ c o .  V д „  п о к а з а л и

Др Трильрвського брав м зм чн У  у „ „  ЖИДІВСькій чужянцям се число „Гром. Вістника*, що його сконфіску- 
ник жидів-сіоністів др Вальдмаи, v нашої у львівська прокураторія за статтю про се товариство
мові з'ясував становище своєї пар е лиш викликало глубоке обуренне у чужоземних де-
державної самостїйности. А треб*  укр.-жидів. "  -------------
кількома днями відбулося засія.а" “ ® права членів- рот. Др. Поляк старався потім дати собі сатисфакцію умі-
комісії, на котрій обговорено і Ус _ам -*-------------м -----------------------* -  •»—-------

легатів, але й замкнуло Др. Полякови і його товаришам 
рот. Др. Пс 
щуючи цілі 
польськім*

комісії, на котрій обговорено у „ птоа в рамах ста- Шуючи цілком фальшивий звіт у варшавськім „Твгодню 
жидів. Творять вони ° ^ аС; тКи права національні Жидів ПОЛЬСЬКІМ* 1 Л. П-
туту товариства має обстоювати н иц;яю товариств з  Ч еистохвви. Умови еміграційного життя безіариства має о о - т и ш о » - ,  товариств

українській TeP“ TePrfM  "  аіо; и се чергове за- 
ліґи націй. Др т Риль0ВСЬКИЙп’0“ * у вав учасникам за так
на зах.

сідане генеральної ради, подяку» ,  д„евнім,
основне обговорення справ стоячих Р Оргаиі-
а Др. Вальдианови побажав найкращих успіх.в в орга 

зованию жидівської секції.
Для пояснення відносин між велико украінсь 

а зах. українським товариством ліги нацп 
дотичний уступ а дописи п. Клима Обуха, поміщ
риканській „Свободі*: „Не можу "Р0* 0^ ™  петлюрів- 
ролі, яку відограв г
ський посол у Празі Славінський, власне з яа™я q 
роиа західних, але позагалицьких укр. земель. U т 
ось яке: Живучі у Відні Наддніпрянці заложили ще р д

жадних громадських прав і перспектив, неясність правого 
майбутнього, яка ие дає обективнях даних до реальної 
праці( _  створили серед емігрантів великий упадок сил 
і енергії потрібних навіть на підтримку свого досить 
злиденного, безталанного життя. Відсутність регулярної 
праці, більш-менш сталих заробітків, а в де-яких оркемих 
випадках — майже щоденне на-пів-голодне істиування — 
особливо відбивалося на здоровлі д іте й  емігрантів, які 
разом з батьками явилися жертвами неутомної боротьби 
за волю народа Українського та за визволення рідного 
краю з чужинецької неволі. Перше покоління непомітних 
борців за ідею — було засуджено на загибель, не поба
чивши наслідків боротьби своїх батьків та родичів. В той
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час, коли, здавалося, не було жадного порятунку для 
наших діток, нашої надії, — в той час, коли батьки при
ходили в роспач, бачучи, як їхні діти квіти щоденно мао- 
ніли та засихали, — Комітет „Брат братові” в Перемишлі 
щиро протягнув свою братерську руку Ченстохівській 
еміграції і прийняв під свою опіку наших діток, улашту- 
ваьши їх в матеріяльному відношенню в умови життя 
незрівнянно кращі, ніж в Ченстохові; а помістивши їх у 
своїх опікунів-земляків, — і в моральному відношенню 
предоставив їм можливість розвиватися духовно під впли
вом культурних, національно-свідомих і громадсько-вихо
ваних ліпших синів нашої спільної батьківщини. Відміча
ючи цей надзвичайно цінний і великий по своєму значінню 
випадок в історії нашого приневоленого емігрантського 
перебуванея на чужині, — Громадський Комітет допомоги 
Ченстаховській Українській Еміграції, який складається 
з представників ріжних культурно-освітніх та допомоговпх 
организацій, — від імени всіх батьків, діти яких мали щастя 
попасти в зазначені вище умови, приносить Хвальному 
Комітетові „Брат брату” в Перемишлі та всім громадянам, 
що підперли допомогову акцію його, — свою щиру бра
терську подяку і просить прийняти запевнення, що цей 
крок, цей вчинок Комітета „Брат братові” на завжди за
паде в душу наших діток і всіх емігрантів та послужить 
в майбутньому нерозривним звеном нашого суспільного 
братерського єднання. — (Підписи).

ЩО ЧУВАТИ В СВІТІ?
С о ю з Н а р о д ів  радив в иинулім тижні над 

долею тих народів, що опинились під чужим пано- 
ваннем. Полуднево-американський делегат, проф, 
Муррай виступив в обороні поневолення народів 
і зажадав, щоб їхнє віддавано на поталу нахабних 
імперіялістів, але під опікою Союзу Народів за
певнено їм сяке-таке житте. Так отже устами 
Муррая Африка дала Европі лекцію культури. 
Проти проф. Муррая виступив польський делегат 
Ашкенази (Поляк mojżeszowego wyznania!) і він 
причинився немало до того, що благородні вне
сення американського делегата викревлено, бо 
поневолені народи будуть далі наражені на пере- 
слідовання, Це очевидно не причиниться до успо
коения Европи, бо поневолені будуть боронитись 
проти національної смерти і (будьмо певні того!) 
доведуть гнобителів до того, до чого дійшла стара 
повія Австрія, що несправедливостю руководилась 
супроти слабших народів, які належали до еї 
держави. Вхопив чорт Австрію, вхопить і тих всіх 
що гноблять инші народи.

А н г л ій с ь к а  фльота гостила в Ґданську

витати ч у £ °  фльота в Х н с Ік у ®  бо" ц ^ їр Т в о " ? ^ -  

слугуе тільки Ґданськови як самостійній і в к  
eZ S HaeS S  Т ЖаВІ' Т ° МУ п о л й ьк іко р а б й
Х Т к о м у а не « Л ТУ П°  звичай»омУ правилу 
морському а не як власник пристани На пю параду, пише Газета Ржечпосполіта, польськіі «оояки- 
Офіцери купили на власний кошт ЗО кг. покосту
іо сту  я к Г іь "  СТ'НИ СВ° ЇХ кораблів- бо 3 кґ. по- 
НР ппийи „варшава призначила на віднову кораблів, 
п „оПлИ?ШЛИ, на час- УлаДили також Поляки пир 
для Англійців, але на цей пир не явився ані ан
глійський королевич, що приїхав з фльотою, ані 
президент Ґданська. ОденЧ другий заявив, що 
справи урядові перешкаджають Йому піти в гостину.

. Г р е к ів  страшно побито. З  12 грецьких 
дивізій взяли Турки в неволю 8 разом з дивізіо- 
нерами і їх штабами. Також начальний грецький 
вожд пішов в турецьку неволю Греки, покидавши 
оружже, сідають на кораблі і втікають через море 
домів. Найг'рше на тім всім вийшло грецьке на
селение, яке мешкав в Смирні. А саме Турки за 
те, що Греки втікаючи попідпалювали турецькі 
міста і села, підпалили грецьку дільницю в Смирні 
1 вона горіла більше як тиждень. Бідне грецьке 
население лишилось без даху над головою і без 
окрушини хліба, тільки в тім одінню, в якім уті- 
кло з життем.

Т у р к и  тепер гороями дня. їх побіда над
І реціею з одної сторони піднесла дуже значінне 
Кемаля-паші і його держави зі столицею в Ангорі,
а з другої сторони ці побіди розбудили бажанне 
серед турецького народу прогнати все чуже вій
сько, яке находиться на турецькій землі. А саме
з Константинополя, який держить в руках коалі
ційне військо, доносять Газети, що тамошнє ту
рецьке население кождої хвилі готове прогнати
коаліційне військо і зробити Константинополь
знов столицею держави, Дотеперішного султана,
котрий приняв мировий трактат в Севр, мають
скинути з престола. Та не тільки в Константино
полі, але всюди, де живуть Турки, запанувала ве
лика радість ізза турецьких побід. В Єгипті і Ін-
діях відбуваються великі демонстрації тамошних
магомедан. Кемаль-паша, знаючи що за ним стоять
збитою лавою всі Турки, поставив відзискати для
Туреччини повну незалежність, яку стратилав часі великої війни. Тому заявив він, що заклю
чить мир з Греками тоді, коли вони: 1. заберуться 
зі всіх земель, які належали до Туреччини, і ви
дадуть Туркам увесь військовий матеріял і запа
си харчів; 2. коли Греція признасть неограничену 
зверхність Туреччини над Малою Азією і Тракіею 
(разом з Константинополем і Адріянополем); 3. 
Греція заплатить всі шкоди, які турецькій нарід 
мав в часі грецько-турецької війни; 4. Греки ви-

дадуть всіх тих офіцері з, котрі в часі грець
кого наїзду допустились жорстокости супроти 
турецьких горожанів.

Б о л га р и  ненавидять Греків і тому дуже 
радуються, що Турки побили їх. Греки збиткува
лися над Болгарами! тим стягнула на себе їх нена
висть. І тепер Болгари, затираючи руки з радости, 
чекають, коли Кемаль-паша прийде з військом, 
щоб прогнати Греків з Тракії. Можливе, що 
и Болгари получаться з Туреччиною. Це стано
вище Болгарів занепокоїло Сербів і Румунів, бо 
вони зрабували болгарські землі і бояться, щоб 
Болгари, злучившися з Турками, не відібрали 
свою землю. ї&геїи пишуть, що Серби вже змо- 
білізували військо Це очевидно небезпечна гра 
з вогнем, бо може прийти до нової великої війни, 
іаи справді з Льондону дойосять, що там бояться 
аби знов не вибухла ситова війна. Бо як в р. 
1914 так і тепер з Сербії .ноже вийти луна пожа
ру воєнного і обняти ц іл / Европу.

В  Ір л а н д ії  вправд? вісько взяло верх над 
повстанцями, але тим не закінчилась иійна бо 
повстанці ведуть далі підпольну боротьбу. Повстанні 
ватаги являються то тут, то там, нароблять пакости 
і зникають. їх відвага така; що оиоді напали вони 
несподівано на саму ірландську столицю Дублін, 
поубивали варти, поперетинали телеграфічні і те
лефонічні дроти і зникли; якби під землю запалися, 
оа пару днів зявились знов в країні Лют, висадили 
в повітре 4 зелізничі мости і перервали рух зе- 
лізничии. Взагалі повстанці незвичайно добре зор
ганізовані і вишколені в піддольній боротьбі, так 
що супроти них і військо і жандермерія безсильні.

* 0ТЄ" ЄР " а,а,," °

в G Я Ч И Н Д.— —----- ------
° станне числ? »Укр. Голосу" сконфіскував 

aDTHKv^°KI,yPaTrt°P' Жертв0!°  конфіскати впали всі 
r S p " ’ А  обгов°Рювалися автономія і вибори. 
?ЄТ я£ ін т Л п Л  ТЄЖ ВСІ передрУки * І * 3 львівських Га
ві Сх Галичин» Ц'Я В анГлійськім парляменті в спра- 
і сх. і аличини і комунікат оголошений в „Ділі" 

и н З в ”  вибор,в Видко закон инший у Львові, а 
у нас* Серед таких обставин у Україн-

J  Р ТЬСЯ П0Чутте законности. Ми самі не 
’ Щ°  ТЄПЄ? законне 3 * Що незаконне. Кажуть, 

НЗС ЛШШЄ- ~  То*У  що зо Редакції на
дійшло багато запитань, що властиво сконфіско
вано в передостаннім числі, подаємо до відома: 
Сконф,сковано статті біетйте а ня8 „ р"  .
пора . Дра К. Трильовського і цілу статтю Дра 
Ст. Барана п. з. „Вибори до варшавського сойму", 
о  дописів: з Синовідська, а в останньому числі 
допись з Грушатич.

На адресовий наліпці нинішного числа кож- 
дии наш передплатник знайде червонилом зазначе
ну квоту, яко передплату разом з залеглостями 
до кінця року. Просимо цю квоту переслати че
ком, який теж пересилаємо з нинішним числом. 
Зазначуемо, що в тій квоті є вчислена передпла
та на IV квартал і пі движка за минулі квартали, 
коли вона не заплачена. Щ е раз просимо о наді-
слав® Л1РЄД̂ аТИ відв°ротною почтою, бо часи 
тепер для кождого часопису дуже тяжкі.
Степана Фмака 1д° носять нам> ш ° процес проти 
Одбутися дня 18 г В-’ ?кии мав вже невідклично 
пеньУ пп-ппЛ и на с ‘ “ • п рочено  знову і то в сам
ї Х т ь с я  Р3 ?им ^ аНИЧЄНИЙ Час- Дивна історія 
=  я к3п іГ МрОкПуРОзЦаЄст° -  Слідство тягнулось 
слідити навіть п р Х Г  ™ Й Ч£С * ожна б *УЛ0 ПР ° ' 
слідства відволікав У замахУ- Після покінченого 
аж о б ж а Х н І  ї т  Р° справУ 3 міся«я на місяць, 
який є можливий ° " ЗЛИСЯ останнього способу, 
ГОЛОПІЙКИ Найо ДЛЯ ириспшіення Процесу — їю зор'аи*
приречення n U c ' X aBcT: ' T “I0Z Z H „ CB°„™™ 
чили розправу на » Л .  е додержзли- Визна 
президент трибуналк АЛЄ Т°Д‘ За^орував
суд над ста»Л ,У У0  Не було ради> треба бУЛ0 
18Д веоесняД| Н МИ У кРаїнськими відложити на 
до дня 17 а ,о ЄПЄр пан пРезидент був здоровий 
людей жпе І3 8 * * * * * * * зах°РУвав. Чисте нешасте. бо 12 
пілі сотні L томиться- Даремно приходили до суду 
і полини ortwTn РЖ,В’ даРемно зїхалися оборонці 
подбав „ ° Й ЗЛ0Ваних- А можна було прецінь 
міг його, хтось “ ®В; упп̂

появил* я " к т к а П02емовИХГаЗЄТаХІ В ” Р’ДНІМ КраЮ“
їнський хлоп в Сх ? !» Т0 я . ” ствердив’ щ оукра- 
поепстянникіо 7, *■ ‘ аличині мусить мати своїхS S™ 7p,"“ Bo V » r S o" y ’" ‘ іб боронял"
плпібного un „ ■ *  заявляю, ШО Я НІКОЛИ чогось
ком того ^ствердж ував, і що я в сій справі ціл- 
ту F П ртІаМ0Г°  ПОГЛЯДУ. шо Вп. П. Президент 
Др- • рушевич. Др. Кирило Трильовський.

член 3. У. .,Нач. Ради'-.
Р ії" у  8я3рвних Українців складає на руки 
тисяч) М п КР' ГОЛОСУ* р - Гамчнкевнч 5000 (пять

Ш ко л у  вложили аа час за час від 4—15 
і ЄРЄ.пНі п« ? "  ° ‘ 3УбР” ЦЫ<"й А. 1000: VII. б. укр. держ. 
ґім. 10 000 (слава таким ученикам!); Бропер Г. 900; І. А. 
у. м. Г. (за р ік 1921/22 дод.) 205; IV. В. у. м. гімн. 6.000; 
(славно!); Бушковичі з фестину 10.000; Учит, збір сем. за 
серпень 9.953; за вересень 15.426; Через Вз. П. Учит. 5.800- 
Дорикевич 180 (верес.), Ломіиська Л. 180 (верес,); о. Го- 
ловач 80 (верес.); Через Базар: Гладиловнч 500; Юзвяк 
Ст. 500; Священики Н. Н. 800. -  Дітвора Школи Шашке-

mi™ (Hd руки управителя,
Дів. 840; II. хл. 875; ПІ. ІПО; III. дів. 1,135; VI дів | 6Ї О V «І». 1075; III. хл. ,210; II. „ ів. І2д96. £

V. діВ. 1.270; VII. дів. 1.280; VI. «І,. 1.725; IV « і,  970 V , І?  
Ю40; І. хл. 740; VII. д|в, а » ; 3.570 „ "! 2S  ,V ' J  7

п '' " '  u ™  2п275: ’V О.І65; ІІІхло ’а .2 .2 «VI дів. 1470; Ліста ч. XVI. 2.065. Разом 37.301. -  Школа 
Шашк. (з фестину в червня) 37.912; з вписів 48 035.

ł  Др. Михайло Яремкевич
доктор всіх наук лікарських, окружний лікар в Поросні коло 

Хирова, лікар каси хорих в Перемишлі і Старім Самборі,
упокоївся в Возі по довгій, тяжкій недузі, заосмо- 
трении чзисв. Тайнами, дня 18. вересня 1922. о. 
о год. 104j в Хирові, яко жертва свого звання 
проживши 57 літ. Похорон дорогого Помершого 
відбувся в середу рано, одня 20 вересня, в Хирові 
___________________ В. И П.

Н Д Д 1 С  л  я н  Е.

п р и з ^ н я ° з °
хСїита М н п ш і і і т 3уСЛТР'ВСЯ СЄЙ образ нехай за<>
ж  к " -

п°рох в Дністрику дубовім.
(і чит.) приватний Л ^ с я ч ^ и їв Г д к р Х е т їс їТ д н е і 
10. жовтня Н. ст. 1922 п ГЬй я 3 днемосіб знаючих початий ?оТ,Цз б " п р ^ Л й ‘ с ї и а б "  
граючих на відповіднім інструменті, п ідготовив 
на управ, хору, по наших старих напівах н пЛпо 

ИКІВ1 других підручників на 2 — з  і 4 го
лоси. В програму входять: ноти музикальні і іп 
молоґіині, гласи і напіви в церковні. Ізза неппгтДР“ 
Підручників, курсанти будуть писати ЛЛЯТ  W  
«згається плІвне читання і ™ с™ н я  Н птГ0 ВИ- 
курсанти виготовлять, будуть становитн^оти\ ЯК1 
для кождого около 20.000 м. Кандидати маю т? мСТЬ’ 
свої харчі, постіль, дрібну харчову п о ™  “  -ТИ 
і прибори до писання, — Спільне меп.ио УДУ’ пагиР» 
опал і оплата за науку за час ННЯ’ Кухня’ виносить до 25.000 м /в ід  особи л Х м ! ” ™ Курсу 
тожности особи конечні - Х л ї і ^ ^
ЮТЬСЯ до 1. ЖОВТНЯ В гр. к УОЯЛІ пяпп риим а“ 
і стація Синевідсько вижне via Стрий -  П° ЧТЗ
----- ------------.  - 5  0 ? ,  JZwHHyfywięftM

ГІОЗІр Д м е р И К а н Ц І р Н р ^ а л П ^
руючий першорядний готель p e c ra iS fn itпроспе_ 
ню з будівлями, городом біля ЛьвоваР ЧЧг ^ ’ Кавар‘  
ДО експедиції анонсїв

П л у г  ПарОВИЙ К0МПЛ6ТНИЙ в доброму
Н .  п р о д в ж .  Інф ормацій уділяв BĘ acT« 

j  -------------------- сла ВІВ, Асника 14

Великий ДОХІД для людей інтеліґент-
місцевости дає аквізиція анонсів ( ЇГ в ш ^  » КОЖд’й 
свобідних від заняття). За поясненнями^» Х8илях 
до експедиції анонсів - Е а с т ^ Х л ^ Л Т ” " ?

П о з і р ! Замавляйте!
Канцелярія То а „П росвіта" у Львові зврг.тах= ш о з  кшпем вересня появиться у ж е Т рРо Х о д а ГжУі 

W -  Великий Народний Календар
Тов-а „Просвіта" на 1923 п ік  

===== р ічн и м  4 5 . -------  Н
Сегорічний календар незвичайно добіоний г»л-- 
літературно-научно-суспільним збірником » 
гарно і чисельно ілюстрований та д няВпл,’, дуже 
ніишими торговельними оголошеннями ЗамоНв°Ло Д' 
належить вже тепер в канцеляпії Т а» » 7 амовляти у Львові, Ринок ч. 10, щ ї б Х н а й с к о’п?пР° СВІТа“

ц д и а в д а а а а в

Квігаряя СтавровІгіїсьвогоТнетїтута
ЗМГ* п р о д а є

Устав церковний на 1923 рік
зладжеяяв Двом І• Ініяковськви.

Ц ін а  5 0 0  М и .

П ідручник кн и говодетва®  
в кооперативних Спілках
С. Гарасимовичэ, потрібний там де на»к« » ,
• - а  „ у р а . ,  яи , .  ці „ ^ ^ г ^ д Т а Г  

-------  Ц ін а  М н п . 8 0 0 - _______ _ '■

оьних Спілок, Л ьвів, уп. Зіморовича ч. 2 0 ° Д?Р'
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Підписана фірма має чесгь повідомити 
Шан. Громадянство, що В ПВрбМИШЛІ, При 
зул. Коперніка ч. 86 (за Мійською різнею) 
пущено в рух велику фабрику Вибору ШКІР» 
іка приймає до гарбовання по приступних 
Нінах СИРІ ШКІРИ ВОЛОВІ» ТЄЛЯЧІ і КІНСЬКІ (солені 
і сухі).

Фабрику уладжено по найновіщій системі, 
впроваджено всі потрібні машини гарбарські 
і виробляється шкіри на ЮХТИ Н8ЙЛІПШ0Ї 
ЯКОСТИ* Це має велике значіннє для селян
ства, яке замісць видавати грубі гроші на 
шкіру і ремінь, може передати фабриці сиру 
шкіру, а одержить її за невелику стосунково 
оплату виправленою; З Н8Ї МОЖНЗ рОбйТИ 
чоботи і всякого рода ремені (упряж, паси 
до машин і т. д.

55Сян сс
Фабрика шкір в Перемишлі,

вул. Коперніка ч. 86
(з а  М ін с ь к о ю  р із н е ю ) .

Як відносяться люде до нашої фабрики, свід
чать м іж иншими отсі письма:

До Шановної фабрики шкір „Сян" в Пере- 
чишлі. Як фаховець мушу Шан. фірмі висловити 
мов вдоволеннв за знаменито вигарбованнв моїх 
шкір на юхти, які під кождим оглядом так ії;о-до 
гарбовання, фальцовання і викінчення не уступають 
в нічім виробам заграничним.

В доказ довіря віддаю нині дальшу партію 
сирих шкір до гарбовання на шарі юхти, які на
даються особливо господарям на чоботи і ремінь. 
Перемишль, 14. липня 1922. Василь Спільчак

шевський майстер і  господар в Гусакові. 
Підписав при мені: Кольтін Хаїм.

До Шановної фабрики ш кір „Сян" в Пере- 
мишли: Тому що я дуже вдоволений з вигарбо- 
иання моєї власної шкіри на юхт, мушу зложити 
..к господар мов вдоволеннв і старанием моїм бу
де оповістити в громаді, щоби господарі свої 
сирі шкіри віддали до фабрики для власного 
ужитку. Вязовниця, дня 29/7 1922.

З поважаннем Михайло Врода
з Вязввниці Нр. 16 коло Ярославя.

О д и н о к е  У к р а їн с ь к е  П П Ц  Л И ”  
парцеляційне товариство „ « И З Ш Л п  

у  ЛЬВОВІ; F h w o m  ч . 4 3 .
Переводить парцеляції більших посілостей, інта- 
булюе зарйв купців аа властителів куплених ними і грунті»- Мав урядове уповажнение до парцеляції. 

! ПпвЯмаб гроші на вкладки щаднвчі. — Дав інфор- 
мації в справах парцеляційних.

„Полотноf  j Львів ЗІморовича 20. 
полотна, цайґи, сукна, 

мотузяні вироби.

НИТКИ вс. рода, до шиття і вишивання, гур
том, і на дрібно продає дешево і 

поручав свої від 22 літ ведені ро
бітні суконь і білля 

ЖІНОЧА СПІЛКА ПРОМИСЛОВА

„ТРУД“ львів, р  и и о к  ч .  3 9 .
до шиття ріжних систем, спеціаль
ність „K A YSER", як також скла
дові части, рільничі всілякого рода, 

лтучні навози, камінний вуголь, артикули технічні (млин- 
ські) олії машинові і матеріяли будівельні поручав: 

Д ім  торговельно- моміоовям „С хід** в Тернополі 
Валова 9 (бічна Зго Мая).

И о н к у р е и ц ій к і  Ц ІН Н І
в о к р ем о м у  м а ґа зи н і о б у в и

■  ГЕРМ А Н А  І Р ІМ ІН ҐЕ Р А
в  С т а н и с л а в о в !, Ринон ч. 23 . побіч На- 
родної Торговлі — продажа обуви з найліп- 
ших фабрик, наймоднійшої і найдешевшої.

Просимо п ер еко н ати сь І 4—7

Я

П е р ш о р я д н а  у к р а їн с ь к а  П  Т Р Д Ц Д  
- р о б іт и я  о б у в и  И Р »  ■“

В СТАНИСЛАВОВІ, вул. Петра Скарги ч. 15 
(побіч С. С. Василіянок)

виконує найріжнороднійших фасонів і найновійших мод 
жіночу, мужеською, діточу обуву, скоро, солідно і де-

шево- -  Одииока робітна ортопедичної обуви
4 12 після р іж иородниж  вимог

РІК В САДКУ І ГОРОДІ
ЦДРУЧНИК САДІВНИЧО-ОГОРОДНИЧОЇ
„ ________ ГОСПОДАРКИ.------------------
аписали Л. Бачинський і С. Дмоховський. Цю 
яижку повинен мати в хаті кождий господар. 

Ногато цінних, господарських порад находиться 
' тій книжці. Книжка богато ілюструванз, обіймав 
і */ арт друку ’ коштує 500 Мк. замовкати в ви- 
' ця Дра Дмовського, Перемишль, Зелена 5. 
4а оплату почтову долучати 100 М. Відпродавцям

(значний опуст.

Балтійсько-Американська Лінія
Одинока правильна комунікація без пересідки.

Д АН ЦІ Ґ-НО ВИЙ ЙОР К =  ДАНДІҐ-ГАЛІФ АКС (КАНАДА 
106 доларів (8 дол. за кожду голову) (106 доларів)
Ц ен трали : В ар ш ав а , в у л . М а р ш а л к о в е ь к а  ч, 116.

ЗЯЙГ* Н ай коротш а л ін ія  до Д м ери ки ї
Ф іл і ї :

Стани сяавів Л ь в ів
» ія п :

вул.
Косцюшни 5.

Наші найближші кораблі 
відходять з Данціґа 

Літуанія 29 вересня 
Польонія 13 жовтня 
Естонія 27 жовтня

г

Ж

ул. Саніжинська ч. 10.

5 д н ів  ч ер ез  
Д тлянтійеь*  
кій О кеан

Кождий Реемігрант І Емігрант, КОТРИЙ хоче їхати прямо до Америки і Ка-
■ . ..........  .................... — X  кади, без переїзду чужими краями, без пе
реїздних віз, без митної ревізії аж до порту, хай їде лишень кораблями Б. А. Л.

Р е е м іг р а н т и  в котрих є неважні пашпорти польське-американські можуть 
тепер вертати до Америки.

Е м ігр а н т и  д о  К а н а д и !  Не треба ні афідавіту 
ні грошей на показ.

Просимо звернутися до наших контор лично або листовно, або листовно, а най- 
точнійших пояснень уділить Вам безплатно.

Замітка! Нашим пасажирам переказуємо гроші без доплати від Свояків в Америці.

Д о

АМЕРИКИ
114 долярів.

Т О В А Р И С Т В О  К О Р А Б Е Л Ь Н Е

І І 'Н К Т К  S T . t R  Ь й Л К
---------------  (ЛІНІЯ БІЛОЇ З В ІЗ Д И ).---------------

„01 у m в і с“ 
48.000 тон.

u К АН АД И
106 долярів.

л

„ O l y m p i c u

48.000 тон.

tto p »T iB j4ep ea ti_ C h e rb u rg ijjo _ A ije e B W ** 4 *  2 **w*“ Д ° Р д г а  Ч(,Рга Б р е м е н  до Канадо»  

в найкоротша і подорож тривав тільки 4  і/, дні на повнім отвертім морі. Постійна безпосередиа 
комунікація м іж Е в р о п о ю  -А м е р и к о ю  - К а н а д о ю

н а  к о р аб л я *  Т о вар и ства  К орабельного

„W H IT E  S T A R  L IH E “
ннпп М я ів « й іс * ( 56000 тпн _ О і іт п іс "  48.000 тон — „ H o m e r ic "  35.000 тон і багатоинших’ великих 1іСл ю к ^ в о Т ул а д ж е н о ”  раблях англійських, які віддавна одержали признание 

тисячів подорожник за поконаннв всєсвїтних рекорд.в.

У вага! Всі формальности еміграційні полагоджуе і інформації 
уділяє безплатно бюро нашого Товкриства Корабельного

„ W  Ц І Т Е  S T A R  Ь  І  f i  Е “
Л ьвів, вул. Городецька 36. і Т е р н о п іл ь , вул. Тарновського 5.

УКРАЇНСЬКИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ СОЮЗ
-------- =  Львів, вуя. Осолінсьних 6. -

П роектує й б у д у є :  церкви, доми, фабрики, млини і т. п. зм-ю 
Д остарчає й п р о д а є :  вапно, дахівку, цемент, машини і т. п.

УБУО
Просимо звернути увагу

иа иовоотвореиий 3—10

Маґазин сукна і блаватів І 
В ільгельма Г альп єряа

» ***— - - -  в   в а ммАс.і Vun. Хат

За редакцію вінвічав: Др. Володимир Ззгаккегич.

інжиннвр Володимир Комариисы
празно-уповажнений ґеометра цивільний, залі 
сяжений знатон судовий для справ помірови: 
дівельних і дорогових. Переводить парцеляц

ґуляції, виконує ппяни 1 будівлі.
Канцелярія в Станиславов! при вул. Білівсі

(побіч Окружного Суду )____  ” •

Анонсуйтеся в „Укр- Голосі
З друкарні Кзолера 1 Сина в Птрежкшл*


